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РФ забирає з фронту
боєздатних солдатів на шоу
в Москві, залишаючи кволих
і непідготовлених
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Кремль відбирає найкращих військових на
Костянтинівському напрямку для параду на 9 травня

2 хв
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Кремль забирає з фронту найкращих солдатів, щоб показати їх
на шоу в Москві - на параді 9 травня. У підсумку залишаються
недосвідчені, через що ворог зазнає втрат.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на партизанський
рух АТЕШ в Telegram.

Читайте також: "АТЕШ" зірвав постачання окупантів у
Луганську: знищено військову вантажівку

"Агенти АТЕШ повідомляють, що на Костянтинівському
напрямку в 4-й ОМБр і 1-му мотострілецькому полку
напередодні параду Перемоги 9 травня з фронту масово
виводять боєздатних військовослужбовців", - йдеться в
повідомленні.

Відомо, що окупантів перекидають у тил для репетицій і
підготовки до параду в Москві, залишаючи позиції на передовій
у руках тих, хто залишився. Як пишуть у русі, у підсумку на
фронті залишаються кволі та непідготовлені.

"Фронт тримається на "резерві" з тих, хто ледь здатний воювати,
що призводить до повного хаосу в обороні", - додали в АТЕШ.

Повідомляється, що через це тактика ведення боїв у росіян
кардинально змінилася - тепер вони беруть не якістю, а
кількістю.

"Кидають в атаки натовпи непідготовлених солдатів, щоб хоч
якось компенсувати брак професіоналів. Результат
передбачуваний - кількість "200" (убитих) і "300" (поранених)
різко зросла, втрати б'ють рекорди, а мораль у підрозділах на
нулі", - додали партизани.

Нагадаємо, РФ запропонувала Україні тимчасове припинення
вогню на період проведення параду в Москві 9 травня.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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